

《萝卜大丰收 老杨愁白头》后续

订购量达3377.5公斤！萝卜竟然不够卖了

这几天不少志愿者帮忙拔萝卜、运萝卜

今日9时至18时，请订购了萝卜的爱心人士到本报领取

首席记者 缪星象 文/图

什么？真的有那么多人买我的萝卜？想不到啊，想不到啊，想不到啊！3月17日上午，湖岭镇鹿木社区花草垟村农民杨华康在电话里激动地对记者说，他怎么也没想到，仅仅一夜之间，让他愁白了头的2500多公斤白萝卜全被订购了。

截止3月17日晚，订购总数达到3377.5公斤，很多爱心市民提前交了钱。不仅如此，这两天，志愿者、爱心市民还驱车赶到湖岭，帮老杨拔萝卜、运萝卜。车上满满的萝卜，是满满的爱心。



看到志愿者帮忙，老杨的母亲不停地感谢

回放 辛苦种地近半年 萝卜滞销让人愁

杨华康是花草垟村典型的低收入群体，夫妻俩的收入主要靠务农和打零工，家中还有两个女儿、一位老人。大女儿刚参加工作，尚无法接济家里；小女儿17岁，还在上学，老母亲86岁，身体也不太好。

去年中秋节后，杨华康种

了一亩半的白萝卜。在他的精心打理下，适逢暖冬和多雨的春天，白萝卜迎来丰收。没想到一家人还来不及高兴，就遇到了白萝卜滞销的困境。杨华康每天沿街叫卖，还是卖不出去，眼看超过2500公斤的白萝卜就要烂在地里了。

3月16日，记者来到花草垟村，在杨华康家的农田里，这位朴实的农民说起自己的困境，言语哽咽。当晚和次日，无线瑞安客户端、瑞安日报、微信公众号、瑞安日报分别推送、报道了杨华康的困境，引起众多爱心人士的关注。

现场

志愿者冒雨帮忙拔萝卜 有人连鞋都来不及换

这么多萝卜，一时半会儿怎么拔得完？记者打过电话之后，杨华康就和妻子下地去了。3月17日早上10时许，市爱心顺风车志愿者协会联系本报，他们将组织一批志愿者，帮助杨华康拔萝卜、送萝卜。

当日下午14时许，市爱心顺风车志愿者协会10位志愿者开着1辆货车、3辆轿车，来到花草垟村。老杨和他的妻子、母亲都过来迎接。天上下着小雨，志愿者们和老杨一家一起下地拔萝卜，有的切萝卜叶，有的装袋子，忙得不亦乐乎。很多志愿者的脚上都是泥水，但大家丝毫不在乎。听到爱心萝卜的故事，我就赶着过来了，鞋都没来得及换。志愿者冯女士有点不好意思，说能帮老杨解决一些困难，大家都很开心。

大家挑好的，叶子也切掉。老杨边拔边说，很感谢大家过来帮忙，更感谢那么多好心人来买他的萝卜，一定要把最好的萝卜给大家。

萝卜太多，一时拔不完。3月17日下午，市爱心顺风车志愿者协会总共运了近800公斤萝卜，还有很多没有运下来。随后，爱心人士徐顺将先生联系本报，他从事汽修行业，手头有货车，愿意为老杨免费将萝卜运到市区。这么多爱心人士帮忙，我们也要出份力。徐顺将说。

3月19日下午，更多爱心人士、志愿者们前往湖岭为老杨帮忙。

本报将于3月20日分发爱心萝卜，9时至18时，请订购了萝卜的爱心人士到瑞安日报社领取。地址：安阳新区安福路30号(市府广场东首)。

线上：爱心萝卜“大火”老杨的萝卜不够卖了

3月16日20时50分许，无线瑞安客户端、瑞安日报、微信公众号推送的消息《萝卜大丰收，老杨愁白头》，经过朋友圈的迅速转发，老杨的白萝卜一下子火了。

瑞安日报全媒体社区中心开设的瑞报助农微信群，不断有爱心人士加入，纷纷接龙留言自己要购买的萝卜数量，2.5公斤、5公斤、25公斤、50公斤，还有爱心单位或小区居民团购，订购250公斤、500公斤。

截至当晚23时50分，粗略统计，已有100多人下单，3小时订购量达2177.5公斤。次日上午，订购总量达到3065.5公斤。萝卜卖完了！大

家不要再订了！爱心萝卜大火，让记者也措手不及，在微信群里多次群发萝卜卖完了的消息，但还是有不少市民通过各种方式联系本报，希望购买。有的人说：农民兄弟不容易，就算萝卜卖完了，也请收下这些钱，就当是帮助他了。截止3月17日晚间，总订购量达到3377.5公斤。

3月17日上午10时许，记者给杨华康打电话，他当时正在村里一处工地打工，听到3000多公斤的订单量，简直不敢相信，连说三声“想不到啊”，一直在电话里感谢大家。

据了解，杨华康的萝卜地共有1.5亩，产量在2500公斤至3000公斤，具体数量多少，

他也不大清楚，但3377.5公斤的订单量肯定超过地里的萝卜数量，老杨一直滞销的白萝卜，居然不够卖了。

萝卜不够怎么办？记者和多位较迟订购的爱心人士商量，他们的说法出奇一致：萝卜没有了没关系，钱就不要退了，反正也没多少钱，就当大家帮助他了。记者向老杨转达了这个意思，但老杨和家人都不同意：大家给我帮忙，怎么能让大家吃亏呢？老杨对记者说，他还种了一些包菜，如果爱心人士不介意，就拿来抵白萝卜了。记者了解到，目前瑞安城区新鲜包菜的零售价比白萝卜每公斤还要贵1元。

瑞安市湖岭镇大同村经济合作社 关于湖岭镇大同村F地块旧村改造工程 拟采用邀请招标的公告

由我村建设的瑞安市湖岭镇大同村F地块旧村改造项目工程施工拟采用邀请招标方式组织实施，现将代建单位拟邀请的施工企业等内容公布如下，若建房户对公布内容有异议的，可在公布之日起15日内持本人身份证、建房指标凭证向瑞安市湖岭镇人民政府(电话：0577-65486313)或市公共资源交易管委办(电话：0577-65879505)反映。公示期无异议的，该项目将按公布内容进行招投标。

项目名称	建设单位	拟邀请施工企业	投资金额(万元)
瑞安市湖岭镇大同村F地块旧村改造项目	瑞安市湖岭镇大同村经济合作社	浙江方圆鸿运建设工程有限公司	2585.66
		浙江吉鸿建设工程有限公司	
		瑞安市万泽建筑工程有限公司	

瑞安市湖岭镇大同村经济合作社
2017年3月20日

瑞安市飞云街道升天基村股份经济合作社 关于飞云街道升天基村移民拆迁安置建设项目 拟采用邀请招标的公告

由我村建设的瑞安市飞云街道升天基村移民拆迁安置建设项目施工拟采用邀请招标方式组织实施，现将拟邀请对象等内容公布如下：

若建房户对公布内容有异议的，可在首次公布之日起15日内持本人身份证、建房指标凭证向瑞安市飞云街道办事处(电话：0577-65578833)或市公共资源交易管委办(电话：0577-65879505)反映。公示期无异议的，该项目将按公布内容进行招投标。

项目名称	拟邀请施工单位	投资金额(万元)
瑞安市飞云街道升天基村移民拆迁安置建设项目	浙江瑞泰建设有限公司	约4800
	浙江吉鸿建设有限公司	
	浙江晟川建筑有限公司	

瑞安市飞云街道升天基村股份经济合作社
2017年3月17日